

## Вот так сюрприз!



**40 лет - возраст серьезный даже для центральной газеты, не говоря уже о вузовской.**

Но, оказывается, «Политехник» с полным правом в этом году может отмечать не только 40-летний юбилей, а и свой 72-й день рождения. Вы, наверное, спросите: «Может ли такое быть?». Может. И это не шутка! Дело в том, что своей газетой политех, тогда Сталинградский механический институт, обзавелся аж в 1934 году. Правда, она называлась тогда «За кадры».

А один из экземпляров 1935 года (10-й номер) хранится в музее истории ВолгГТУ. Мы попросили Бориса Николаевича УЛЬКО, директора музея, рассказать о его «находке»:

- Когда я копался в государственном архиве Волгоградской области, то заметил сначала только «шапку» этой газеты. Посмотрев внимательней, обнаружил, что у нас до «Политехника» была газета «За кадры». Этот экземпляр 1935 года - праздничный номер, вышел он 8 марта. Но не понятно, почему годом рождения «Политехника» считают 1966 год? Ведь газета у нас появилась намного раньше. Я подумал: «Где-нибудь хранятся подшивки 30-х годов? Может быть, они есть в библиотеке им. Ленина». Написал туда, но ответа так и не получил.

К сожалению, нам не удалось внимательно прочитать этот номер. За давностью лет (71 год!) он поистрепался и хранится под стеклом. Но точно знаем, что посвящен он женщинам и девушкам Сталинградского механического института, о чем говорят и заголовки на первой полосе: «Да здравствует международный женский день!», «Говорят ударницы учебы»...

**Наталья ТОЛМАЧЕВА.**

**От редакции:** Если кто-то помнит или знает что-нибудь о судьбе газеты «За кадры», просим сообщить в редакцию.